



Мы уже видели почти всех гостей фестиваля Coachella-2011. Правда, сегодня появилась информация о том, что в рамках фестиваля состоялся, помимо прочих событий, еще бранч марки Diesel. Разумеется, знаменитые модницы - Алессандра Амбросио, Эмма Робертс, Росарио Доусон и другие - не могли его пропустить.

Алессандра Амбросио, отдавая себе отчет, куда она идет, украсила себя сумкой и шляпой Diesel. А вот Эмма Робертс решила не идти за условностями и надела топ В Matus.

У всех гостей было прекрасное настроение - еще бы, кругом счастливые лица, приятели, да еще и крупнейший музыкальный фестиваль "под боком". Действительно, не от чего грустить.



Аlessandra Амбросио







Эмма Робертс





Госарио Друсон